

第14回通常総代会資料 正誤表

(下線部が訂正箇所です。)

正					誤				
P.31 第14期附属明細書					P.31 第14期附属明細書				
1. 貸借対照表等の附属明細書					1. 貸借対照表等の附属明細書				
(1) 組合員資本の明細 (単位：千円)					(1) 組合員資本の明細 (単位：千円)				
種 類	前期末残高	当期増加額	当期減少額	当期末残高	種 類	前期末残高	当期増加額	当期減少額	当期末残高
出資金	2,538,777	94,586	32,235	2,601,128	出資金	2,538,777	94,586	32,235	2,601,128
回転出資金	240,394	52,846	54,547	238,693	回転出資金	240,394	52,846	54,547	238,693
利益剰余金	8,038,117	<u>878,990</u>	<u>383,352</u>	8,533,756	利益剰余金	8,038,117	<u>851,838</u>	<u>356,200</u>	8,533,756
利益準備金	3,037,490	150,000	—	3,187,490	利益準備金	3,037,490	150,000	—	3,187,490
その他利益剰余金	5,000,626	<u>728,990</u>	<u>383,352</u>	5,346,265	その他利益剰余金	5,000,626	<u>701,838</u>	<u>356,200</u>	5,346,265
施設整備目的積立金	490,000	—	—	490,000	施設整備目的積立金	490,000	—	—	490,000
肥料共同購入積立金	3,955	—	—	3,955	肥料共同購入積立金	3,955	—	—	3,955
経営基盤強化積立金	77,465	—	—	77,465	経営基盤強化積立金	77,465	—	—	77,465
組織整備等積立金	300,000	—	—	300,000	組織整備等積立金	300,000	—	—	300,000
収穫調整用修繕等目的積立金	95,640	—	—	95,640	収穫調整用修繕等目的積立金	95,640	—	—	95,640
信用端末機等更新積立金	56,200	—	56,200	0	信用端末機等更新積立金	56,200	—	56,200	0
退職給付制度移行積立金	300,000	<u>27,152</u>	<u>327,152</u>	0	退職給付制度移行積立金	300,000	—	<u>300,000</u>	0
A T M等更新目的積立金	—	100,000	—	100,000	A T M等更新目的積立金	—	100,000	—	100,000
特別積立金	2,631,339	200,000	—	2,831,339	特別積立金	2,631,339	200,000	—	2,831,339
当期末処分剰余金	1,046,026	401,838	—	1,447,865	当期末処分剰余金	1,046,026	401,838	—	1,447,865
処分未済持分	△14,012	△21,586	△14,012	△21,586	処分未済持分	△14,012	△21,586	△14,012	△21,586
合 計	10,803,277	<u>1,004,836</u>	<u>456,122</u>	11,351,992	合 計	10,803,277	<u>977,684</u>	<u>428,970</u>	11,351,992

正					誤				
P.90 総合財務計画（負債・純資産の部） （3か年計画 平成22年度－平成24年度）					P.90 総合財務計画（負債・純資産の部） （3か年計画 平成22年度－平成24年度）				
科目	平成21年度実績 (A)	平成22年度計画 (B)	B/A		科目	平成21年度実績 (A)	平成22年度計画 (B)	B/A	
出資金	2,601,128	2,617,061	100.6		出資金	2,601,128	2,617,061	100.6	
回転出資金	238,693	235,671	98.7		回転出資金	238,693	235,671	98.7	
利益準備金	3,187,490	<u>3,189,583</u>	<u>100.0</u>		利益準備金	3,187,490	<u>3,177,490</u>	<u>99.7</u>	
特別積立金	3,898,399	4,254,599	109.1		特別積立金	3,898,399	4,254,599	109.1	
（うち目的積立金）	1,067,060	1,593,260	149.3		（うち目的積立金）	1,067,060	1,593,260	149.3	
当期末処分剰余金	1,447,865	<u>673,266</u>	<u>46.5</u>		当期末処分剰余金	1,447,865	<u>685,359</u>	<u>47.3</u>	
処分未済持分	△21,586				処分未済持分	△21,586			
評価差額金	18				評価差額金	18			
小計	11,352,010	10,970,180	96.6		小計	11,352,010	10,970,180	96.6	
P.91 総合損益計画 （3か年計画 平成22年度－平成24年度）					P.91 総合損益計画 （3か年計画 平成22年度－平成24年度）				
	平成21年度実績 (A)	平成22年度計画 (B)	B/A			平成21年度実績 (A)	平成22年度計画 (B)	B/A	
当期剰余金	580,735	196,890	33.9		当期剰余金	580,735	196,890	33.9	
前期繰越剰余金	483,777	<u>476,376</u>	<u>98.4</u>		前期繰越剰余金	483,777	<u>483,777</u>	<u>100.0</u>	
目的積立金目的取崩額	383,352	0	0.0		目的積立金目的取崩額	383,352	0	0.0	
当期末未処分剰余金	1,447,865	<u>673,266</u>	<u>46.5</u>		当期末未処分剰余金	1,447,865	<u>680,667</u>	<u>47.0</u>	

正						誤					
P.107 (4) 自己資本造成計画 (造成計画) (単位: 千円、%)						P.107 (4) 自己資本造成計画 (造成計画) (単位: 千円、%)					
種 類	前年度末実績 (A)	前年度末計画 (B)	達成率 (A) / (B) ×100	本年度末計画 (C)	差引増減 (C) - (A)	種 類	前年度末実績 (A)	前年度末計画 (B)	達成率 (A) / (B) ×100	本年度末計画 (C)	差引増減 (C) - (A)
出資金	2,601,128	2,613,962	99.5	2,617,061	15,933	出資金	2,601,128	2,613,962	99.5	2,617,061	15,933
回転出資金	238,693	238,344	100.1	235,671	△3,022	回転出資金	238,693	238,344	100.1	235,671	△3,022
資本準備金	—	—	—	—	—	資本準備金	—	—	—	—	—
利益準備金	3,187,490	3,187,490	100.0	<u>3,189,583</u>	<u>2,093</u>	利益準備金	3,187,490	3,187,490	100.0	<u>3,177,490</u>	<u>△10,000</u>
任意積立金 (うち目的積立金)	3,898,399 (1,067,060)	4,231,751 (1,450,412)	92.1 73.5	4,254,599 (1,593,260)	356,200	任意積立金 (うち目的積立金)	3,898,399 (1,067,060)	4,231,751 (1,450,412)	92.1 73.5	4,254,599 (1,593,260)	356,200
繰越剰余金	<u>476,376</u>	502,132	<u>94.8</u>	506,583	<u>30,207</u>	繰越剰余金	<u>580,735</u>	502,132	<u>115.6</u>	506,583	<u>△74,152</u>
その他有価証券評価差額 金 (負のみ)	0	—	—	0	—	その他有価証券評価差額 金 (負のみ)	0	—	—	0	—
合計 (A)	<u>10,402,086</u>	10,773,679	<u>96.5</u>	<u>10,803,497</u>	<u>401,411</u>	合計 (A)	<u>10,506,445</u>	10,773,679	<u>97.5</u>	<u>10,791,404</u>	<u>284,959</u>
既存の固定資産 (減価償却累計額控除後)	3,034,576	3,203,433	94.7	3,298,226	263,650	既存の固定資産 (減価償却累計額控除後)	3,034,576	3,203,433	94.7	3,298,226	263,650
新たに取得する固定資産	/	405,915	—	296,150	/	新たに取得する固定資産	/	405,915	—	296,150	/
施行令第3条の2の借入金	0	—	—	0	—	施行令第3条の2の借入金	0	—	—	0	—
系統外出資 (除 基金協)	221,290	264,490	83.6	264,490	43,200	系統外出資 (除 基金協)	221,290	264,490	83.6	264,490	43,200
合計 (B)	3,255,866	3,873,838	84.0	3,858,866	603,000	合計 (B)	3,255,866	3,873,838	84.0	3,858,866	603,000
自己資本の基準 (施行令第3条の2) (A)/(B)	<u>319.4</u>	278.1	<u>114.8</u>	<u>279.9</u>	<u>△39.5</u>	自己資本の基準 (施行令第3条の2) (A)/(B)	<u>322.6</u>	278.1	<u>116.0</u>	<u>279.9</u>	<u>△43.0</u>

正					誤				
P.108 2. 総合財務計画 (財務健全化計画)					P.108 2. 総合財務計画 (財務健全化計画)				
	科 目	前年度末現在	本 年 度			科 目	前年度末現在	本 年 度	
			期末現在	年間平均				期末現在	年間平均
	出資金	2,601,128	2,617,061	2,600,000		出資金	2,601,128	2,617,061	2,600,000
	回転出資金	238,693	235,671	238,000		回転出資金	238,693	235,671	238,000
	利益準備金	3,187,490	<u>3,189,583</u>	3,140,000		利益準備金	3,187,490	<u>3,177,490</u>	3,140,000
	特別積立金	3,898,399	4,254,599	4,095,500		特別積立金	3,898,399	4,254,599	4,095,500
	（うち目的積立金）	1,067,060	1,593,260	1,430,000		（うち目的積立金）	1,067,060	1,593,260	1,430,000
	当期末処分剰余金	1,447,865	<u>673,266</u>	500,000		当期末処分剰余金	1,447,865	<u>685,359</u>	500,000
	処分未済持分	△21,586				処分未済持分	△21,586		
	評価・換算差額等	18				評価・換算差額等	18		
	資本計	11,352,010	10,970,180	10,573,500		資本計	11,352,010	10,970,180	10,573,500
	調達資金計	244,109,612	249,841,895	248,601,200		調達資金計	244,109,612	249,841,895	248,601,200
P.109 3. 総合損益計画					P.109 3. 総合損益計画				
		本年度計画 (A) (H22. 4. 1~H23. 3. 31)	前年度実績 (B) (H21. 4. 1~H22. 3. 31)	前年対比 (A) / (B) ×100			本年度計画 (A) (H22. 4. 1~H23. 3. 31)	前年度実績 (B) (H21. 4. 1~H22. 3. 31)	前年対比 (A) / (B) ×100
	当期剰余金	196,890	580,735	33.9		当期剰余金	196,890	580,735	33.9
	前期繰越剰余金	<u>476,376</u>	483,777	<u>98.4</u>		前期繰越剰余金	<u>483,777</u>	483,777	<u>100.0</u>
	目的取崩額	0	383,352	—		目的取崩額	0	383,352	—
	当期末未処分剰余金	<u>673,266</u>	1,447,865	<u>46.5</u>		当期末未処分剰余金	<u>680,667</u>	1,447,865	<u>47.0</u>

正	誤																																				
<p>P.124 第18号議案 定款附属書役員選任規程の一部変更について 定款附属書役員選任規程新旧対照表</p> <table border="1" data-bbox="136 277 1102 475"> <thead> <tr> <th data-bbox="136 277 618 319">新</th> <th colspan="5" data-bbox="618 277 1102 319">旧</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td data-bbox="136 319 618 405">(削除)</td> <td colspan="5" data-bbox="618 319 1102 405">平成14年度以降の役員(理事・監事)の地区別定数</td> </tr> <tr> <td data-bbox="136 405 618 475"></td> <td data-bbox="618 405 721 475">合計</td> <td data-bbox="721 405 815 475">33</td> <td data-bbox="815 405 909 475">9</td> <td data-bbox="909 405 1003 475">42</td> <td data-bbox="1003 405 1102 475"></td> </tr> </tbody> </table> <p>P.126 第20号議案 (株)むさしの村の株式取得について (提案理由)2行目 …(財)埼玉県農協福祉事業団の子会社である(株)むさしの村への…</p>	新	旧					(削除)	平成14年度以降の役員(理事・監事)の地区別定数						合計	33	9	42		<p>P.124 第18号議案 定款附属書役員選任規程の一部変更について 定款附属書役員選任規程新旧対照表</p> <table border="1" data-bbox="1142 277 2107 475"> <thead> <tr> <th data-bbox="1142 277 1624 319">新</th> <th colspan="5" data-bbox="1624 277 2107 319">旧</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td data-bbox="1142 319 1624 405">(削除)</td> <td colspan="5" data-bbox="1624 319 2107 405">平成14年度以降の役員(理事・監事)の地区別定数</td> </tr> <tr> <td data-bbox="1142 405 1624 475"></td> <td data-bbox="1624 405 1727 475">合計</td> <td data-bbox="1727 405 1821 475">36</td> <td data-bbox="1821 405 1915 475">9</td> <td data-bbox="1915 405 2009 475">42</td> <td data-bbox="2009 405 2107 475"></td> </tr> </tbody> </table> <p>P.126 第20号議案 (株)むさしの村の株式取得について (提案理由)2行目 …(財)埼玉県農協福祉事業団の子会社である(財)むさしの村への…</p>	新	旧					(削除)	平成14年度以降の役員(理事・監事)の地区別定数						合計	36	9	42	
新	旧																																				
(削除)	平成14年度以降の役員(理事・監事)の地区別定数																																				
	合計	33	9	42																																	
新	旧																																				
(削除)	平成14年度以降の役員(理事・監事)の地区別定数																																				
	合計	36	9	42																																	